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Nuevo enfoque de The Coordinating Center para la transición  
de la atención de la salud
Nuestra misión 
La misión de la iniciativa conexión para la transición de la institución The Coordinating Center consiste en establecer asociaciones con jóvenes para facilitar una transición gradual entre la atención de salud pediátrica a la de adultos, y hacer que la misma se centre en la familia. Apoyaremos a los jóvenes a prepararse para una vida adulta que tenga sentido y trabajaremos juntos para lograr una atención de la salud de óptima, con proveedores médicos para adultos.
Enfoque de transición de la atención de la salud
La institución Coordinating Center se compromete a ayudar a todos los adultos jóvenes con la transición desde servicios de salud para niños a servicios para adultos. La transición a la atención de la salud para adultos generalmente tiene lugar entre las edades de 18 y 21 años. Un proceso de transición exitoso exige mucho tiempo y planificación. A partir de los 12 años, el Centro ayudará a tu familia y a tus proveedores de atención de la salud con estos cambios.
Te ayudaremos a ti y a tu familia:

· Conoce las necesidades y habilidades de atención de la salud para establecer prioridades de salud.

· Conviértete en una persona más independiente en lo que respecta a la atención de tu salud.
· Aprende sobre los cambios legales que ocurren cuando pasas a ser un adulto a la edad de 18 años.
· Planifica la asistencia para la toma de decisiones de atención de la salud, si es necesario.
· Identifica nuevos proveedores de atención de la salud para adultos, tanto de atención primaria como especializada.
· Comunícate con los proveedores de salud para adultos sobre tus particulares necesidades de atención de la salud. 
· Localiza recursos de atención de la salud para adultos.
· Realiza con éxito la transición a la atención de la salud para adultos antes de los 22 años.

A los 18 años, los jóvenes pasan a ser legalmente adultos. Respetamos que muchos de los adultos jóvenes a quienes apoyamos elijan continuar involucrando a sus familias en sus decisiones de atención de la salud. Respetamos la confidencialidad, y solo con el permiso del joven adulto podremos discutir cualquier información de salud personal (PHI) con familiares, facilitadores de cuidados y otras personas. Si el joven tiene una condición que le impida tomar decisiones de atención de la salud, exhortamos a los padres y facilitadores de cuidados a que consideren las opciones de toma de decisiones con ayuda y soporte.
